
Welches Satzglied ist das Genitivobjekt? Kreuze an

1. Der Pfarrer besann sich seiner Aufgabe.

  Der Pfarrer besann sich seiner Aufgabe  

2. Der Mann besinnt sich seiner alten Werte.

  Der Mann besinnt sich seiner alten Werte  

3. Der Polizist verdächtigt einen Mann der Betrügerei.

  Der Polizist verdächtigt einen Mann der Betrügerei  

4. Der Verbrecher schämte sich seiner Taten.

  Der Verbrecher schämte sich seiner Taten  

5. Der Mann enthielt sich seiner Stimme.

  Der Mann enthielt sich seiner Stimme  

6. Der Dieb bemächtigte sich des Geldes.

  Der Dieb bemächtigte sich des Geldes  

7. Die Mannschaft war sich ihrer Stärken bewusst.

  Die Mannschaft war ihrer Stärken bewusst  

8. Der Polizist wurde der Sache Herr.

  Der Polizist wurde der Sache Herr  

9. Die frechen Jungen fürchteten sich der Folgen.

  Die frechen Jungen fürchteten sich der Folgen  

10. Tim wurde des Lügens bezichtigt.

  Tim wurde des Lügens bezichtigt  

11. Der Manager rühmte sich seines Erfolgs.

  Der Manager rühmte sich seines Erfolgs  
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